

Consultas Realizadas

Licitación 403548 - LPN (SBE) UEP/FEEI N° 01/2021 SERVICIO DE CONECTIVIDAD PARA ESTABLECIMIENTOS EDUCATIVOS - EJECUTADO POR MITIC. PLURIANUAL

Consulta 1 - Consideración - Capacidad Financiera

Consulta	Fecha de Consulta	29-11-2021
<p>A modo de solicitar consideración para la modificación un punto del Pliego de Bases y Condiciones, específicamente en la Sección Capacidad Financiera, punto "Para contribuyente de IRACIS: Endeudamiento: pasivo total / activo total No deberá ser mayor a 0,85 (cero con ochenta y cinco) en promedio, con datos extraídos de los Balances Generales cerrados y presentados ante la autoridad tributaria correspondientes a los 3 (tres) últimos Ejercicios Fiscales (2018, 2019 y 2020), es un criterio que no puede ser visto de manera aislada, ya que es importante considerar la identificación de los estándares de endeudamiento del sector en el que se desempeña, así como también la calidad de la deuda. Este punto puede ser parámetro importante para determinados tipos de procesos licitatorios que requieren fuertes cantidades de inversión inicial y/o la entrega de anticipos por parte del Estado para el inicio de obras. Ante lo mencionado, solicitamos aumentar el nivel de endeudamiento igual a 0,90 A nuestro criterio, realizar esta modificación dará la oportunidad de participar en esta Licitación a más oferentes, con beneficio directo para la Entidad ya que garantizará la posibilidad de obtener los mejores precios y calidad de servicio. Favor considerar el la mencionada modificación a modo de permitir la mayor participación de potenciales oferentes que beneficiaría a los intereses de la Convocante .</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-12-2021
<p>Se comunica a los potenciales oferentes la emisión de ADENDA.-</p>		

Consulta 2 - Consideración - Capacidad Financiera

Consulta	Fecha de Consulta	29-11-2021
<p>A modo de solicitar consideración para la modificación un punto del Pliego de Bases y Condiciones, específicamente en la Sección Capacidad Financiera, punto "Para contribuyente de IRACIS: Endeudamiento: pasivo total / activo total No deberá ser mayor a 0,80 (cero con ochenta) en promedio, con datos extraídos de los Balances Generales cerrados y presentados ante la autoridad tributaria correspondientes a los 3 (tres) últimos Ejercicios Fiscales (2018, 2019 y 2020), es un criterio que no puede ser visto de manera aislada, ya que es importante considerar la identificación de los estándares de endeudamiento del sector en el que se desempeña, así como también la calidad de la deuda. Este punto puede ser parámetro importante para determinados tipos de procesos licitatorios que requieren fuertes cantidades de inversión inicial y/o la entrega de anticipos por parte del Estado para el inicio de obras. Ante lo mencionado, solicitamos aumentar el nivel de endeudamiento mayor o igual a 0,90 A nuestro criterio, realizar esta modificación dará la oportunidad de participar en esta Licitación a más oferentes, con beneficio directo para la Entidad ya que garantizará la posibilidad de obtener los mejores precios y calidad de servicio. Favor considerar el la mencionada modificación a modo de permitir la mayor participación de potenciales oferentes que beneficiaría a los intereses de la Convocante .</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-12-2021
<p>Se comunica a los potenciales oferentes la emisión de ADENDA.-</p>		

Consulta 3 - Monitoreo Permanente de Enlace

Consulta	Fecha de Consulta	29-11-2021
En la Sección SUMINISTROS REQUERIDOS - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS, menciona en el Inciso 3.4. Monitoreo Permanente de Enlace: El proveedor deberá contar con un Sistema de Monitoreo de los servicios de conectividad. Deberá adjuntar con su oferta todos los detalles del mencionado Sistema de Monitoreo. Consulta: Con el servicio de LTE también debería ser monitoreado, ya que, ese servicio cuenta con asignación de IP dinámica y para monitorear se necesita que el servicio cuente con IP estática.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-12-2021
R: Se deberá proveer un medio por el cual se pueda verificar el estado del enlace.		

Consulta 4 - Servicio LTE - Instalación

Consulta	Fecha de Consulta	29-11-2021
En la Sección SUMINISTRO REQUERIDO - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS. Inciso 4.1. Instalación menciona "La contratante facilitará número de contactos y encargados de los sitios. Es obligación del proveedor contactar con cada establecimiento y gestionar el acceso para la instalación de los equipos y servicios" Consulta: Este punto afecta al servicio de LTE, ya que, el equipo de este servicio es móvil.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-12-2021
R: Se deberá transportar el dispositivo a sitio y comprobar su correcto funcionamiento, para los casos que correspondan a LTE.		

Consulta 5 - Verificación Técnica

Consulta	Fecha de Consulta	29-11-2021
En la Sección SUMINISTRO REQUERIDO - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS. Inciso 6. Verificación Técnica in situ de las instalaciones (SITE SURVEY) menciona "Tener en consideración que en todos los sitios se dispondrá de: energía de corriente alterna de 220V, 50Hz, espacio para la instalación de los Racks para equipos, un tablero general distribución de energía de corriente alterna de 220V, 50Hz desde donde el Proveedor realizará la conexión al tablero eléctrico de distribución a ser instalado por este último." Consulta: Es una exigencia para el proveedor que se haga cargo de la adecuación eléctrica, la provisión del rack y los equipos de borde para cada instalación. O solamente la conectividad?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-12-2021
R: El llamado corresponde solamente a la conectividad. No así a las adecuaciones eléctricas que hicieran falta.		

Consulta 6 - Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	30-11-2021
<p>Se menciona: La contratante facilitará número de contactos y encargados de los sitios. Es obligación del proveedor contactar con cada establecimiento y gestionar el acceso para la instalación de los equipos y servicios Entendiendo que los números de contactos de los encargados de los sitios podrían no tener retorno favorable (por motivos imprevistos), la contratante (MITIC) podría proveer números alternativos y/o un plan de contingencia ante eventuales casos de no retorno.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-12-2021
<p>R: La contratante proveerá 2 números de contacto para cada establecimiento, de modo a que se disponga más de un medio de contacto.</p>		

Consulta 7 - Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	30-11-2021
<p>Las EETT del PBC indican Tener en consideración que en todos los sitios se dispondrá de: energía de corriente alterna de 220V, 50Hz, espacio para la instalación de los Racks para equipos, un tablero general distribución de energía de corriente alterna de 220V, 50Hz desde donde el Proveedor realizará la conexión al tablero eléctrico de distribución a ser instalado por este último. Al mencionar que se dispondrá en todos los sitios energía eléctrica y espacio, ¿el adjudicado deberá proveer e instalar obligatoriamente un rack independiente para los equipos de conectividad? así como también deberá realizar las adecuaciones eléctricas necesarias para la alimentación de los equipos de conectividad? en sitios donde el usuario final cuente con rack de equipos de TI, se podrán utilizar el espacio disponible y la energización disponible?</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-12-2021
<p>R: No es necesario la instalación de un Rack independiente, se recomienda usar el RACK existente que cuenta con espacio y se encuentra energizado.</p>		

Consulta 8 - Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	30-11-2021
<p>El PBC menciona: Subcontratación El porcentaje permitido para la subcontratación será de: No Aplica Consultamos amablemente si serán aceptados subcontrataciones para los servicios de LTE que solicitan, teniendo en cuenta que existen Oferentes que pudieran cumplir con los puntos solicitados, a excepción de los enlaces de telefonía móvil solicitados. Solicitados enlaces LTE se encuentran en la mayoría de los Lotes solicitados.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-12-2021
<p>Se comunica a los potenciales oferentes la emisión de ADENDA.-</p>		

Consulta 9 - Especificaciones Tecnicas

Consulta	Fecha de Consulta	30-11-2021
<p>El PBC menciona: Subcontratación El porcentaje permitido para la subcontratación será de: No Aplica Consultamos amablemente si serán aceptados subcontrataciones teniendo en cuenta que existen Oferentes (que en consorcio o individualmente) pudieran cumplir con la provisión de enlaces a todos los sitios con red propia o subarrendando. El subarrendamiento de los sitios fuera de la red propia no eximiría de cumplir los demás puntos solicitados en las EETT</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-12-2021
<p>Se comunica a los potenciales oferentes la emisión de ADENDA.-</p>		

Consulta 10 - Plazo de consultas

Consulta	Fecha de Consulta	30-11-2021
Plazo de consultas. Dada la envergadura del proyecto, podrían contemplar extender el plazo de consultas, para un mejor dimensionamiento y por consecuencia una mejor elaboración de la propuesta		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-12-2021
Se comunica a los potenciales oferentes la emisión de ADENDA.-		

Consulta 11 - Monitoreo de Enlaces

Consulta	Fecha de Consulta	02-12-2021
En la Sección SUMINISTROS REQUERIDOS - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS, menciona en el Inciso 3.4. Monitoreo Permanente de Enlace: El proveedor deberá contar con un Sistema de Monitoreo de los servicios de conectividad. Deberá adjuntar con su oferta todos los detalles del mencionado Sistema de Monitoreo. Consulta: Con el servicio de LTE también debería ser monitoreado? ya que al ser móvil se le asigna una ip dinámica siendo esto difícil su monitoreo ya que tampoco se le puede asignar una IP Pública estática.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-12-2021
Sírvase considerar para la elaboración de sus Ofertas que para los servicios de LTE deberá presentarse un informe mensual estadístico de la conexión.		

Consulta 12 - Tecnología asignada en la Lista de Ítems

Consulta	Fecha de Consulta	02-12-2021
según la sección 1 Generalidades índice 3.2 Enlace Principal Para todos los ítems, se deberá respetar la tecnología asignada en la Lista de Ítems, las ofertas que asignen otra tecnología, diferente a la especificada, serán descartadas, consulta, es posible aceptar la tecnología propuesta por el proveedor a fin de poder cumplir con la totalidad del lote?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-12-2021
Sírvase considerar para la elaboración de sus Ofertas que la tecnología deberá ajustarse a las requeridas en las Especificaciones Técnicas.		

Consulta 13 - Sistema de Adjudicación

Consulta	Fecha de Consulta	02-12-2021
Teniendo en cuenta que el sistema de adjudicación. Consulta, es viable que la adjudicación pueda ser parcial del lote? en el caso que el proveedor no pueda ofrecer en uno o dos establecimientos pero si cumpliendo en la provisión de servicios en más del 50% del lote.?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-12-2021
Sírvase considerar para la elaboración de sus Ofertas que deberán cotizarse el 100% de los ítems de cada Lote. NO es posible adjudicar un Lote parcial.		

Consulta 14 - SLA ASISTENCIA

Consulta	Fecha de Consulta	02-12-2021
----------	-------------------	------------

Es posible aumentar el tiempo de asistencia por SLA de 72 hs a 96o 120 Hs para los puntos del Chaco (Dptos de Boqueron y Alto Paraguay) esto a modo de garantizar la asistencia debido a que es posible que el proveedor no disponga de base en la zona por las distancias a ser cubiertas

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-12-2021
-----------	--------------------	------------

Sírvase considerar para la elaboración de sus Ofertas que el tiempo de asistencia máximo será de 72 horas como establecido en las Especificaciones Técnicas.

Consulta 15 - Monitoreo de Enlaces

Consulta	Fecha de Consulta	03-12-2021
----------	-------------------	------------

El pedido de monitoreo de enlaces, es posible excluir a los enlaces LTE, esto debido a que al ser conexiones móviles, no es posible la asignación de una IP válida estática

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-12-2021
-----------	--------------------	------------

Sírvase considerar para la elaboración de sus Ofertas que para los servicios de LTE deberá presentarse un informe mensual estadístico de la conexión.

Consulta 16 - Tecnología asignada en la Lista de Ítems

Consulta	Fecha de Consulta	03-12-2021
----------	-------------------	------------

Para poder tener mayor margen de participación, es posible que se pueda ofrecer la mejor tecnología posible para cada enlace y de esa manera no sea excluyente el pedido en las EETT?

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-12-2021
-----------	--------------------	------------

Sírvase considerar para la elaboración de sus Ofertas que la tecnología deberá ajustarse a las requeridas en las Especificaciones Técnicas.

Consulta 17 - SLA ASISTENCIA

Consulta	Fecha de Consulta	03-12-2021
----------	-------------------	------------

Se puede aumentar el tiempo de SLA para localidades muy alejadas, zona del chaco por ejemplo ya que es posible que todos los proveedores no dispongan de base que pueda cubrir esas localidades? el plazo que se sugiere es de 90 a 120 Hs

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-12-2021
-----------	--------------------	------------

Sírvase considerar para la elaboración de sus Ofertas que el tiempo de asistencia máximo será de 72 horas como establecido en las Especificaciones Técnicas.

Consulta 18 - Adjudicación por Lote

Consulta	Fecha de Consulta	03-12-2021
----------	-------------------	------------

Es posible que la adjudicación a un proveedor en determinados lotes pueda ser parcial? esto en caso que ese proveedor no pueda dar conexiones en la totalidad de los puntos solicitados

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-12-2021
-----------	--------------------	------------

Sírvase considerar para la elaboración de sus Ofertas que deberán cotizarse el 100% de los ítems de cada Lote. NO es posible adjudicar un Lote parcial.